



## **В Ленинградской области завершено расследование в отношении двух молодых мужчин по обвинению в избиении и изнасиловании пожилой дачницы в поселке Горьковское**



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего гражданина одной из среднеазиатских республик и его 22-летнего соотечественника. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст.131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, днем 23 мая 2019 года обвиняемые, находясь в лесополосе в районе садоводства «Скиф» поселка Горьковское Выборгского района Ленинградской области напали на 70-летнюю женщину, собиравшую хворост. Злоумышленники избили пожилую женщину, нанеся ей не менее 6 ударов в область лица и головы, после чего оттащили вглубь леса и изнасиловали.

По ходатайству следствия мужчины были заключены под стражу.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1414195>